



SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft.

Bicske, 2020. augusztus 5.

Sajtóközlemény

Ismét bővült a SPAR környezetbarát csomagolótermékeinek kínálata

Környezetbarát szendvicscsomagolókkal és ételtárolókkal bővült az INTERSPAR hipermarketek termékköre. Az áruházlánc folyamatosan frissíti az élelmiszerek csomagolására és tárolására szolgáló, „zöld” megoldásait.

„A fenntartható jövő kihívása, hogy hogyan tudjuk a háztartásokban keletkező műanyag hulladékot úgy csökkenteni, hogy a vásárlás és a mindennapi élet komfortézete megmaradjon. A SPAR az élhető környezet fenntarthatósága érdekében folyamatosan bővíti környezettudatos termékeiknek számát. Örömmel mondhatom, hogy ezek rendkívül pozitív fogadtatásra leltek vásárlóink körében, és reményeink szerint a mostantól elérhető termékek is kedveltek lesznek számukra”, mondta Maczelka Márk a SPAR kommunikációs vezetője.

Újdonság az INTERSPAR hipermarketek kínálatában a BPA mentes, vegán, mosógépben is mosható **Snack'n'Go ételtartó tasak**. A tartós anyagból készült, mindennapos használatra tervezett termékcsalád lehetővé teszi, hogy az étkezések ne járjanak felesleges hulladékképződéssel. A tasak folttaszító belseje nem engedi át a nedvességet, ugyanakkor kiváló légáteresztő. Felhasználható gyümölcsökhöz, zöldségekhez, szendvicsekhez, különféle magokhoz, és akár aprósüteményekhez is.

A **Boc'n'Roll mosható szendvicscsomagoló** kitűnő alternatívája az egyszer használatos, eldobható alufóliának vagy folpacknak. A változtatható méretű és alátétként is használható csomagolóban elfér a szendvics, péksütemény, vagy akár több gyümölcs is. A BPA mentes, vegán, mosógépben 30°C-on mosható tároló egyszerű és tartós megoldás a hétköznapi hulladéktermelésének csökkentésére.

Az új termékek már elérhetőek valamennyi INTERSPAR hipermarketben.

A vállalat fenntarthatósági kezdeményezései megtalálhatóak a www.sparafenntarthatojovoert.hu weboldalon.

A közleményhez csatolt képeket gyors regisztráció után nagyobb felbontásban is elérheti a SPAR Médiatárban, a <http://mediatar.spar.hu/> oldalon. A felületen lehetősége nyílik a SPAR további publikus képeit is letölteni. A képek felhasználásakor kérjük, hogy a spar.hu fotókreditet használja.

További felvilágosítás:

Maczelka Márk
kommunikációs vezető

SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. · 2060, Bicske, SPAR út
Mobil: +36 20 823 7891 · E-mail: maczelka.mark@spar.hu